State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 23-245

Judge:

Complainant:

ORDER
October 13, 2023

The Complainant alleged delayed rulings by a superior court judge hearing a
civil case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission reviewed all relevant available information and concluded
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter.

The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and
23(a).

Commission members Barbara Brown and Colleen E. Concannon did not

participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on October 13, 2023.



Lomp
2023-245

Commicion on s Conpmrer
Perzonn Sveeeme Cover ) o
1501 West Wasineron Sreeer, Sure 229
Pioeny. Aeizona 85007

RE Juviane Micowouer Comeant

To Wuont Tuie May Concer .

M‘f NAME (S WWMMﬂMM
LN MMMMM \E ;
A SUBSTANTIAL DUE PROCESS RIGHT BY slgmg - g

BY A THEOUSH MUTIRLE wiouTiong o e Perzons Gove o Joment. Conpucr, Aerzon
Consrrronon, anp U.S. Consrmmon.

QW’ATEMENT OF EANCTS
N | Mmep o Nonce oF CHANGE OFJUDGE AS A MATTHZOF RGHT 2
8&6&9‘[1’(} Pea. \2 (w.P. Rue42.\ ereen. 1A Uma Stares Postal Seruce

) (ERT\HFD MML TRACKWNG mvlaﬂz —

_ hODRESSED To AT

. < WHICH WAS DELIZERED ON To TUE Z1P CODE AT
. Avracuvent A

| o6



2023-245

N | weere ue Cuepr or e - Cow?r
__Amusmmmmasmama , Ncnce NOT BEING POCKETED. | wave

NOT RECEIVED A \ZE_’SPDNSE_ATTAQHMEETLB e ————

Tue e e ey ——_
WDAFTERTHE  NOMeE BuT  RERISED TO RECOGNIZE THE NoTICE.
D | vanes Tue secons Nemee or Cuanes or Juaens  Mamee
or RiauT uia USPS_CEEUHEn MBIL, Teacune NUMBER . —

_ADDRESSED To AT THE SAME LOCKTIoN AS THE Nomee.
s Nomce wAS DELNERER ON. ToTHE ZIP (ODE AT =
Arracument €.
ON . ‘ SENT A COPRESPONDENCE T0O THE Com ADM\N\SWATOR OF THE
= (ovet vin USPS (eenrien MAiL, Teackiiaumpee .
L . ADDRESSED TO. -
= . DEUNEFED O To TUE ZIP (OPE AT

e T T e T C ——— )
00 opposing couser, Assismt Atroewey Geners _

D MNSELE Usb A CONFEPENCE CALL TO WHICH UE ACKNOWLEDGED TUKT HE
_ PECEWED BOTH. .  AND . '

To DATE, NEMHER NoMCES UAVE BEEN DOCKETED BY . | HAVE MADE SEVERAL ATTEMPTS
,,,,,, _TO BXERCIGE MY RIGHT TO CUANGE THE PRESIDING JUDEE BEFCRE MY NOTICE BE(OMES
 UNTIMELY OR A WANIER OCURS. -

2 or >



CONCLUCION
k AM BEQVESTING THAT JQDGE_ BE BEMONED FEOM

. _B&DA&N\!ESUQM\ON,K&TD_THFJMQN&DEEN}&M&AND«QYAZQ&A COD’F OF \\\ED\QAL_W
UCTED.

Respecrruuy -

% op 5



7

7 et W e
\Ct\‘\

\

ANTTNCYAN
AT

A




 PLWTIFF

ARIZONA
- COUNTY

Cover No.

e

- Coer N,

AMINISTRNTOR,

| —

S pEsENT T

CUSTODIMN OF RECORDS,

o NOTICE OF

e | GHANGEOFIDGE

AND

|| STATE OF ARIZONA | Howeare

- PEAL PapTy N WTEREST.

~ NOTICE 1S HERERY GIVEN muat Pimwmie, LSS
[[A cunGE OF JURGE pS A MATTER OF RAGHT WiTHN TWE MBOVE - MENTIONED

o resont o Briz R.Qv. P Rue 42 | erceq. Jwee
1S_THE PRESIDING JUDGE , To wHICH CUMNTIFE SPEKS TO CUANGE.




THE COMMISSION’S POLICY IS
TO POST ONLY THE FIRST FIVE
PAGES OF ANY DISMISSED
COMPLAINT ON ITS WEBSITE.

FOR ACCESS TO THE
REMAINDER OF THE
COMPLAINT IN THIS MATTER,
PLEASE MAKE YOUR REQUEST
IN WRITING TO THE
COMMISSION ON JUDICIAL
CONDUCT AND REFERENCE
THE COMMISSION CASE
NUMBER IN YOUR REQUEST.





